## Иск Минсельхоза в отношении газеты «Миллат» является необоснованным, - Ф. Саидов

Судебный иск Министерства сельского хозяйства в отношении независимого издания «Миллат» является необоснованным. Об этом в ходе пресс-конференции журналистам сообщил глава Агентства по государственному финансовому контролю и борьбы с коррупцией РТ Таджикистана Фаттох Саидов.

Напомним, что Минсельхоз подал иск на газету «Миллат» за опубликованную 10 октября 2009 года в этом издании статьи «Вазорати кишоварзи фасодзадатарин ниход («Министерство сельского хозяйства самое коррумпированное ведомство»).

Истец требует от газеты опровержения, предоставить документы и факты, доказывающие правдивость обвинений газеты и при отсутствии таких доказательств возместить моральный ущерб ведомству в объеме 1 млн. сомони, которые истец в случае положительного решения суда намерен перечислить на счет строительства Рогунской ГЭС.

В своем встречном иске «Миллат» требует установить в соответствии со статей 36 закона РТ «О печати и других СМИ» («Недопустимость создания препятствий для журналисткой деятельности»), объем и степень иска Минсельхоза в отношении газеты, а также за распространение недостоверной информации, порочащей деятельность издания, взыскать у Минсельхоза 1 сомони.

«Мы тщательно изучили статью в газете «Миллат» и, и я с уверенностью заявляю, что все факты приведенные в ней соответствуют действительности, тем более, что они предоставлены журналистам нашим Агентством», - подчеркнул Саидов.

По его словам, антикоррупционное ведомство направило в Минсельхоз письмо, в котором указывает на правильность фактов в статье, отмечая ссылку на Агентство.

«Авеста»